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OPCE UPUTE

Pozorno procitajte sve upute i slijedite ih.

Ne okredite stranicu i ne rjeSavajte zadatke dok to ne odobri voditelj ispitne prostorije.
Nalijepite identifikacijske naljepnice na sve ispitne materijale koje ste dobili

u sigurnosnoj vrecici. Ispit slusanja traje 30 minuta.

Ispit se sastoji od zadataka povezivanja i zadataka viSestrukoga izbora.

» U zadatcima povezivanja svaki sadrzaj oznacen brojem poveZite samo s jednim odgovaraju¢im
sadrzajem koji je oznacen slovom (zadatak 1).

» U zadatcima viSestrukoga izbora od viSe ponudenih odgovora odaberite samo jedan
(zadatci 2, 3 i 4).

Pri rjeSavanju ovih zadataka mozete pisati po stranicama ove ispitne knjizice. Odgovore morate
oznaciti znakom X na listu za odgovore. Svaki to¢an odgovor donosi jedan bod.!

Na 2. stranici ove ispitne knijizice prikazan je nacin ozna¢avanja odgovora i nacin ispravljanja
pogresaka. Pri ispravljanju pogreSaka potrebno je staviti skraceni potpis. Zabranjeno je potpisati
se punim imenom i prezimenom.

Upotrebljavajte iskljucivo kemijsku olovku kojom se piSe plavom ili crnom bojom.

Zelimo Vam mnogo uspjehal

' Bodovi u svakoj od triju ispitnih cjelina imaju odredeni udio u konaénome rezultatu.

Ova ispitna knjizica ima 12 stranica, od toga 2 prazne.
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Spanjolski jezik

Interpretacién de textos orales

Ejercicio 1
Preguntas 1-6

Vas a escuchar consejos para superar un mal dia (1-6).

Relaciona cada consejo con el titular correspondiente (A-H).

Hay dos letras de sobra.

A Salir fuera
B Revisar nuestros éxitos
C Quedar con familiares y amigos
D Quedarse en casa descansando
E Acordarse de los buenos amigos
F Traer a la memoria pequefias rutinas
G Practicar o buscar un hobby preferido
H Hacer balance entre los deseos y su realizacion
4/12 SPA A IK-2 D-S050



Interpretacion de textos orales épa njOISki jeZ| k

7

10

11

Ejercicio 2
Preguntas 7-13

Vas a escuchar siete textos sobre temas diferentes, cada uno dos veces.
Para cada pregunta (7-13) elige la opcion correcta (A, B o C).

¢ Dbénde esta el puente colgante?

A En la ciudad de Granada.
B Sobre unas cascadas.
C Fuera de la ruta.

Segun muchos, ¢ de qué estilo arquitectonico es la Catedral de Santiago de Compostela?

A De estilo romanico.
B De estilo barroco.
C De estilo moderno.

¢ Quién puede participar en el sorteo de la academia de espafiol?

A Los lectores de la revista Jovenes.
B Solo los habitantes de Pamplona.
C Los lectores de la revista Conoce Espana.

¢, Por qué se ha instalado un nuevo servicio de autobuses en la ciudad de Vigo?

A Para proteger a las mujeres de los supuestos agresores.
B Para evitar accidentes en las rutas.
C Para disminuir los retrasos.

Segun la Real Academia Espanola, ¢ cual de los siguientes idiomas es el idioma cooficial en
Espafna?

A El castellano.
B El aranés.
C Elleonés.
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épa njOISki jeZi k Interpretacion de textos orales

12 ;Cual es el plato mas popular de Almeria?

A Una especie de gambas.
B Los guisos de carne.
C Las tapas.

13 ;Como esta presentada la historia de Espaiia en el libro?

A En forma de cémic.
B En forma de una serie de cuentos.
C En forma de un guion para la serie televisiva.
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Interpretacion de textos orales épa njOISki jeZ| k

Ejercicio 3
Preguntas 14-19

Vas a escuchar una conversaciéon entre Pedro y Maria sobre lo que le pasé6 a Pedro.
Para cada pregunta (14-19) elige la opcién correcta (A, B o C).

14 ;Cual era el deseo de Isabel al venir a casa de su mejor amiga?

A Pasar el tiempo con su amiga y su hermano.
B Ver peliculas solo con su amiga.
C No hablar con su hermano.

15 ;Qué pensaba Pedro?

A Que Isabel estaba enamorada de él.
B Que él estaba enamorado de Isabel.
C Que su amigo Diego estaba enamorado de Isabel.

16 ;Qué decidié hacer Pedro?

A Mentirle a Isabel que él estaba enamorado de otra chica.
B Decirle a Isabel que se habia olvidado de ella.
C Advertirle a Diego que iba a quedar en ridiculo.

17 ;Qué paso el domingo cuando Pedro se fue a casa de Isabel?

A Isabel le dijo a Pedro que sentia mucho amor por él.
B Isabel le dijo a Pedro que estaba locamente enamorada de él.
C Isabel le dijo a Pedro que lo consideraba un nifio pequeno.

18 ;Qué hizo Diego?

A Tomo fotos de la conversacion entre Isabel y Pedro.
B Informo a todos los amigos sobre la conversacion entre Isabel y Pedro.
C Grabd un video de la conversacion entre Isabel y Pedro solo para Pedro.
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Spanjolski jezik

Interpretacién de textos orales

19

¢, Como se sentia Pedro?

A Desesperado.
B Avergonzado.
C Horrorizado.
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Interpretacion de textos orales

Spanjolski jezik

20

21

22

23

24

Ejercicio 4
Preguntas 20-25

Vas a escuchar un texto sobre un accidente.
Para cada pregunta (20-25) elige la opcioén correcta (A, B o C).

¢, Qué ocurri6 ayer?

A El actor de cine se cay6 de su bicicleta.
B El portavoz del actor fue herido levemente.

C El guardaespaldas del actor tuvo un accidente.

¢, Qué llevaba puesto el senor Gutiérrez cuando ocurrié el accidente?

A Casco y protector para rodillas.
B Casco y protector para la boca.
C Protector para rodillas y para la boca.

¢, Coémo reacciono a la propuesta de continuar el camino de 2 km en coche?

A Continué andando.
B Siguié el camino en bicicleta.
C Entrd en el coche inmediatamente.

¢, Donde tuvo heridas el sefior Gutiérrez?
A Enla nariz.

B En la mano izquierda.
C En solo una rodilla.

¢ Por qué se produjo el accidente?

A Porque la calle estaba mojada.

B Porque llovia en el momento del accidente.

C Porque la visibilidad era mala.

SPA A IK-2 D-S050
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épa njOISki jeZi k Interpretacion de textos orales

25 ;Qué dijo el actor en la rueda de prensa?
A Dio las gracias a todos los que se habian interesado por su salud.

B Informé que iba a tomar un largo descanso.
C Anunci6 que dejaba el rodaje de su ultima pelicula.

Ahora tienes cinco minutos para marcar tus respuestas en la hoja de respuestas.
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